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A könyvtártudományi kutatás kérdései 
Ezen a címen a Könyvtártudományi és Módszertani Központ 1960. 

évi június hó 13 — 14-én az Országos Széchényi Könyvtár dísztermében ankétot 
rendezett. Az ankéton mintegy 110 kutató jelenlétében három előadás hangzott 
el. A résztvevők között egyaránt szerepeltek a tudományos, a szak-, valamint 
a közművelődési könyvtárak munkatársai. Az előterjesztett anyagot 19 hozzá
szólás vitatta meg, illetve egészítette ki. 

Az ankét első napján SEBESTYÉN Géza, az Országos Széchényi Könyvtár 
h. főigazgatója, második napján JÓBORÚ Magda, az Országos Széchényi 
Könyvtár főigazgatója és KOVÁCS Máté tanszékvezető egyetemi tanár elnö
költ. 

A Művelődésügyi Minisztériumot az ankéton SZEKERES Pál, a Művelődés
ügyi Minisztérium Könyvtárosztályának vezetője képviselte. A német könyv
tárosok üdvözletét Kurt BRÜCKMAISTN, a Német Demokratikus Köztársaság 
Felsőoktatási Államtitkársága Könyvtárosztályának vezetője tolmácsolta, 
aki az ankét megrendezése idején egy könyvtáros delegáció élén Magyarorszá
gon tartózkodott. 

Tekintettel arra, hogy az ankét iránymutatást nyújthat a könyvtártudo
mányi kutatások kiszélesítésében, elmélyítésében és szervezettebbé tételében, 
az alábbiakban közzétesszük teljes anyagát. Megjegyezzük, hogy az előadások 
itt közölt szövege a tömörített szóbeli formával szemben részleteiben kiegészült, 
illetve a szükségszerű simításon esett át. Az ankét anyagán kívül függelékben 
közöljük a művelődésügyi miniszter 77.114/1960. sz. utasítását a könyvtári 
kutatómunka szabályozásáról. Csatoljuk továbbá az országos távlati kutatási 
terv számára alkotott könyv- és könyvtártudományi kutatási tematikát, ami 
az ankét tanulságainak felhasználásával készült, s ami a konkrét szak
kutatásnak máris alapul szolgál. 

PROBLÈMES DES RECHERCHES BIBLIOTHÉCONOMIQUES 

C'était l'objet d'un Colloque organisé par le Centre Bibliothéconomique et Méthodo
logique qui a eu lieu les 13 et 14 juin 1960 dans la Salle des Conférences de la Bibliothè
que Nationale, Széchényi. Trois conférences ont été tenues à cette occasion en présence 
de 110 chercheurs, conférences complétées par les interventions (au nombre de 19) 
faites par les participants. 

Cette publication embrasse les conférences du Colloque ainsi que les débats qui 
l'ont suivi; elle offre en outre les prescriptions du Ministre de la Culture au sujet de la 
réglementation des travaux de recherches bibliothéconomiques, de même que le programme 
des recherches bibliologiques et bibliothéconomiques prévues par les plans à long terme 
à l'échelle nationale. 
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